

Бивши високи државни функционер и функционер Демократске партије социјалиста Светозар Маровић појавио се у јавности након дуго времена укључивши се уживо преко инстаграм профила Душка Кнежевића.



Маровић је казао да је желио да се појави иако је у тешком психофизичком стању.

Он је казао да се често помиње његово име и да је желио да сам каже неке ствари.

Навео је да је касно схватио да је одлука пала да он буде црногорски Иво Санадер.

Он каже да када је то схватио, да је онда схватио да мора да буде крив и да је то најбоље за Црну Гору.

Маровић тврди да се радило о животном избору којим би спасио породицу или ишао у даља искушења.

Он наводи да политички противници ДПС користе њега као симбол криминала и да то везују за ДПС.

"Ја користим и једнима и другима у овим данима избора", каже Маровић.

"Зашто је све ово морало да ми се деси. Да ли сам ја заиста тај први, највећи криминалац у Црној Гори. Да ли сам ја тај који је покрао милионе, који има хотеле, који има банке, акције, хидроелектране, да ли сам ја тај који има непокретности у милионским вриједностима. Мом сину су одузели стан у ком је живио и више нема гдје да живи", наводи Маровић.

Он каже да је његов син држан у самици.

"Ја и Мило смо били искрени пријатељи све вријеме, барем сам ја тако мислио".

Он је казао да неће ствари никада неће открити и да ће их однијети у гроб.

Маровић је казао да се одлучи да подржи Мила Ђукановића у сукобу са Момиром Булатовићем и да је Булатовић увијек о Ђукановићу говорио све најбоље. Он каже да није слутио да ће много година касније он бити тај ког треба људски, политички и правно елиминисати.

"Не могу рећи да ми није све то морално, социјално и здравствено донијело бриге и проблеме, али политика носи људе", навео је Маровић.

"Морам признати да ме највише боли да се оно што се мени и мојој породици десило 2015. године, у ком хапсе моје дјецу и брата, читаву породицу, моја мајка умире гледајући шта се дешава. Ја не могу да замислим да ја могу то гледати, а да се то дешава Блажу и Лидију, док је Мило у неком притвору. Ја бих барем био на телефону, а од моје супруге су бјежали. Морали смо писма молбе да пишемо да би је неко саслушао... Да ли је могуће да Светозар може постати такав окрутни љубитељ моћи и фотеље и статуса, да се пред његовим очима све то дешава, трагедија, политичка и људска траума, а да то пријатељи главног и првог...

**Мило је једини био на свадби мог сина, ухапсили су ме након што смо пили кафу**

Ми смо заједнички сахрањивали родитеље, Мило је био једини на свадби мог сина од свих политичара из ДПС. У мојој породици је имао такав статус, а онда се све ово десило. Ухапсили су ме дан након што смо Мило и ја пили кафу у "Далију". Причали смо о индикацијама да би могла бити нека кривична пријава, а сјутрадан сам у 9 ујутру ухапшен. Кад сам изашао из затвора смо се срели на Горици и рекао ми је да није био у току и ја сам повјеровао", наводи Маровић.





Светозар Маровић: СПЦ је канонска црква у Црној Гори, закон сличан овоме предлаган је и раније, уторак, 25 август 2020 08:00

